



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении социального работника из Кингисеппа, подозреваемого в совершении мошенничества



Следственным отделом по городу Кингисепп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении социального работника муниципального автономного учреждения «Кингисеппский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, Центром социального обслуживания на нее была возложена обязанность обслуживания, проживающего в городе Кингисепп пенсионера. В период с мая 2014 года по май 2015 года она, в нарушение своих должностных обязанностей, социальные услуги



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

пенсионеру не оказывала, а с целью увеличения своей заработной платы, которая напрямую зависит от количества обсуживаемых лиц, предоставляла с Центр подложные отчеты о проделанной работе. В результате ей излишне была начислена заработная плата в размере более 37 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/934119>